



殘疾人士就業權益聯席

Alliance of the Rights to Employment of Persons with Disabilities

致：香港特別行政區立法會 支援殘疾人士事宜小組委員會

主席 林素蔚女士 台鑾：

有關：殘疾人士支援服務的規劃及供應的意見

你好，我是，本人殘疾人就業權益聯席成員王芷欣就對上述議題有以下的意見：

1. 首先是勞工方面，本人覺得現時社會大眾對殘疾人士存在過強的偏見，甚至有歧視的情況出現，雖然你們在這方面有撥款做一些宣傳及教育工作，希望可以在再增撥資源到教育機構教育僱主希望他們可以傷健共融工作，減少歧視，達致傷健共融效果。
2. 另一方面是本人的醫療及綜緩津貼，我從上年 12 月開始為上述的津貼帶來不少的煩惱，我已經嘗試各立法會議員及有關政府部門尋求協助，可惜依然未解決到本人的所需。現時綜緩及傷健制度還停留 1973 年港英時代政策，一直到现在制度沒有新改變之餘，還要令需要福利的人士變得甚為艱難，本人希望可請勞福局盡快改善現時的制度。
3. 就著歧視方面希望政府跟醫管局或食衛局與勞福局合作，如何把殘疾僱員與部門的主管或以上的工作人士溝通之間減少歧視阻礙，定期為不同員工提供學習機會來認識消除殘疾隱患與及最好的處理的方法。
4. 目前學校的特殊教學方法並不是每個人適用，因為每一個特殊需要的學生情況不同，假若將傳統方法及教案放入融合學校內，變相令教師與學生不論在教學及溝通上出現困難，甚至會影響學習及成長，希望教育局及勞福局能正視問題及定期審視目前的制度是否可改善的空間。



殘疾人士就業權益聯席

Alliance of the Rights to Employment of Persons with Disabilities

殘疾人就業權益聯席成員王芷欣敬上

二零二四年九月十九日 (二)